

## Памяти великого русского композитора

М. И. Глинка — любимый композитор советского народа. Бессмертные произведения М. И. Глинки звучат в театрах, по радио, в концертах, на сценах рабочих и сельских клубов. Их исполняют певцы, музыканты, участники художественной самодеятельности, учащиеся музыкальных школ, училищ, консерваторий.

Сегодня исполняется 150 лет со дня рождения великого русского композитора. В клубах, дворцах культуры, садах, парках, общежитиях рабочих состоятся беседы, лекции, концерты, посвященные жизни и творчеству М. И. Глинки. В библиотеках развешиваются выставки.

Свердловское отделение Всесоюзного общества по распространению политиче-

ских и научных знаний и филармония организуют публичную лекцию-концерт, посвященную знаменательной дате. Поступили заявки на проведение лекций-концертов в общежитиях рабочих Уралмашзавода, Верх-Исетского завода, в Уральском политехническом, медицинском институтах и др.

В театре оперы и балета сегодня будет поставлена опера М. И. Глинки «Иван Сусанин». Перед спектаклем зрители прослушают вступительное слово о жизни и творчестве композитора.

Фильм «Композитор Глинка» 1 июня будет демонстрироваться в Уральском политехническом институте.

30 мая в саду имени Вайнера проведена лекция-концерт, посвященная жизненному пути и творчеству М. И. Глинки. В этот же день в Центральном парке культуры и отдыха имени Маяковского в симфоническом концерте исполнены «Камаринская», «Вальс-фантазия», сцены, арии, танцы из опер «Иван Сусанин» и «Руслан и Людмила». 2 июня в саду имени Вайнера состоится симфонический концерт по абонементу «Памятные даты». В программу войдут «Арагонская хота», сцены, арии и танцы из опер М. И. Глинки.

В апреле по областным филиалам лектория филармонии проведено свыше 30 лекций-конфертов, посвященных творчеству М. И. Глинки.

ИЮН 1954

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ  
г. Свердловск